
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΒΕΤΕ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΣΑΣ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ. 

Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΩΔΙΚΩΝ,ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ κ.α 

ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΛΑΔΗ: 

ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ 

11:00-13:00 

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ ΤΟΥΣ 

ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΞΗΣ ΤΡΟΠΟΥΣ: 

1. ΜΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΓΝΩΣΤΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΟ. 

2. ΜΕ  ΜΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ  ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ  ΟΤΙ ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΗΘΟΥΝ 

ΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ, ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ή ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΚΑΙ ΜΕ 

ΠΟΙΟΝ ΤΡΟΠΟ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ COURIER ή ΑΠΛΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ. (ΧΡΕΩΣΗ 

ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ) 

 

ΣΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΓΝΗΣΙΟΥ  ΤΗΣ  ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ  

ΤΟΥ ΔΗΛΟΥΝΤΟΣ, ΠΛΗΡΗΣ Δ/ΝΣΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ. 

Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΜΕ FAX ή ΣΤΟ EMAIL ΤΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ secr@he.duth.gr. 

ΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΟΝΤΑΙ  ΣΕ ΦΑΞ  ή  ΣΕ EMAIL. 

ΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ   ΔΕΝ ΔΙΝΟΝΤΑΙ  ΣΕ  ΑΛΛΑ ΑΤΟΜΑ  ΕΙΝΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΙ. 

 

ΑΦΟΥ ΠΑΡΑΛΑΒΕΤΕ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΚΑΝΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ  ΓΙΑ   ΠΑΣΟ   ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ  

http://academicid.minedu.gov.gr 

ΟΙ  ΚΩΔΙΚΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΞΗΣ: 

1. ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΚΑΘΕ ΕΞΑΜΗΝΟΥ (ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ) 

ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ. ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΔΥΟ ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ – 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΕ ΕΞΑΜΗΝΑ, ΔΙΑΓΡΑΦΕΣΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΑΝ ΜΙΑ ΦΟΡΑ  ΔΕΝ ΓΙΝΕΙ 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ, ΔΕΝ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ  ΟΙ ΒΑΘΜΟΙ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ. 

2. ΠΑΡΑΓΓΕΛΝΕΤΕ  ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΥΔΟΞΟ (ΣΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ Η 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ)  eudoxus.gr   

3. ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΣΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΣΑΣ. 

unistudent.duth.gr     

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΘΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΕΝΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΚΑΙ ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΘΑ 

ΤΟ ΦΩΤΟΤΥΠΟΥΝ ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΘΕΛΟΥΝ 

 

ΚΑΘΕ ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΘΕΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

http://academicid.minedu.gov.gr/

